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Projekt pn. ,,Odnawialne Zrédta energii w Gminie Annopol”
wspéifinansowany jest ze §rodkéw Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego
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Annopol, dnia 04.12.2020r.
Znak postepowania: ZP.271.1.12.2020

-do wszystkich Wykonawcéow-

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. ,Dostawa i montaz instalacji kolektoréw
stonecznych, instalacji fotowoltaicznych oraz kotléw na biomase na
terenie Gminy Annopol”.

A. Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z pézn. zm.) - dalej ,ustawa
Pzp”, Zamawiajacy: Gmina Annopol, ul. Rynek 1, 23-235 Annopol, przekazuje
tres¢ kolejnych zapytanh dotyczacych tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamoéwienia (SIWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Zestaw pytan z dnia 27.11.2020 r.:

1. Prosimy o potwierdzenie, Ze w razie koniecznosci prowadzenia instalacji w
kanale wentylacyjnym uzyskanie opinii kominiarskiej lezy po stronie
Beneficjenta.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy nie potwierdza, w przypadku mozliwosci poprowadzenia
przewodéw kanatem wentylacyjnym, na podstawie decyzji wydanej przez
uprawnionego kominiarza, Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

2. Czy Zamawiajacy dopusci zastosowanie modutéw o wyzszej mocy jednostkowej
niz 310Wp w mniejszej ilosci przy zachowani u minimalnej catkowitej mocy
instalacji?

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy dopusci kazdy modut o mocy réwnej lub wyzszej niz 310 Wp przy
zachowaniu pozostatych parametréw.

3. Po czyjej stronie lezy koszt wykonania instalacji odgromowej w razie
konieczno$ci?
ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy nie przewiduje koniecznosci wykonywania instalacji odgromowe;j,
w przypadku juz istniejacej na budynku, obowigzkiem Wykonawcy jest
przytaczenie sig do istniejacej instalacji odgromowe;.
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Prosimy o podanie ilo$ci budynkéw z instalacjg odgromowa.
ODPOWIEDZ:
Okoto 5 % budynkéw.

Prosimy o potwierdzenie, Ze dostgp do sieci internetowej na potrzeby
monitoringu instalacji fotowoltaicznej lezy po stronie Uzytkownika instalacji?
ODPOWIEDZ:

Obowigzkiem Wykonawcy jest podiaczenie i skonfigurowanie wszystkich
inwerteréw fotowoltaicznych z lokalng siecia internetowg (state lgcze
internetowe) u Beneficjentéw, u ktérych takie acze wystepuje. W przypadku
konieczno$ci wzmocnienia sygnatu internetowego, obowigzek ten lezy po
stronie mieszkanca.

Po czyjej stronie leza koszty wykonania wykopu i utozenia kabla w przypadku
instalacji gruntowych? Jakiej dtugosci ziemne trasy kablowe nalezy przyja¢ do
wyceny?

ODPOWIEDZ:

Wykonanie wykopu lezy po stronie mieszkanca, utozenie kabla w rurze
ostonowej do 40 metréw od budynku mieszkalnego stanowi koszt Wykonawcy.

Prosimy o potwierdzenie, ze w ramach postepowania nie wystepujg obiekty
zabytkowe, ani objete ochrong konserwatorska.
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy potwierdza.

Prosimy o potwierdzenie, ze okres rekojmi wynosi 5 1at.
ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy potwierdza.

Prosimy o podanie doktadnej liczby instalacji do wykonania na dachach
budynkéw gospodarczych.

ODPOWIEDZ:

zestaw mocy min. 2,48 kWp - 6

zestaw mocy min. 3,1 kWp - 18

zestaw mocy min. 3,72 kWp - 10

zestaw mocy min. 4,03 kWp - 24

Prosimy o udzielenie informacji na temat pokry¢ dachowych dla wszystkich
instalacji fotowoltaicznych.

ODPOWIEDZ:

blacha - 54
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blachodachéwka - 63
blacha trapezowa - 4
dachéwka - 8
ondulina - 1

Prosimy o potwierdzenie, Ze w przypadku posadowienia modutéw
fotowoltaicznych na dachu budynku gospodarczego i podtgczenia instalacji w
rozdzielnicy gtéwnej w budynku mieszkalnym, koszt przygotowania terenu
(wykopy itp.) pokrywa mieszkaniec.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy nie potwierdza, wykonanie wykopu lezy po stronie mieszkarca,
podiaczenie do rozdzielni gtéwnej lezy po stronie Wykonawcy.

Prosimy o potwierdzenie, Ze termin zgloszenia instalacji do lokalnego OSD oraz
termin przylaczenia instalacji do sieci jest niezalezny od terminu zakofczenia
zadania.

ODPOWIEDZ:

Za termin wykonania zaméwienia (terminu zakoriczenia zadania) strony uznaja
zgloszenie gotowo$ci odbioru wraz z kompletem dokumentéw wymaganych do
odbioru, w tym z potwierdzeniem przyjecia przez operatora sieci zgloszenia
przyltaczenia instalacji.

Prosimy o zmiang zakresu wspétczynnika temperaturowego mocy. Wiekszo$é
producentow oferuje moduty fotowoltaiczne z tym  wspétczynnikiem
maksymalnie na poziomie -0,35%/C. Setne cze$ci tych wspéiczynnikéw nie
poprawig jakosSci instalacji, a na pewno zwieksza konkurencyjnosé
potencjalnych ofert.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy pozostawia parametr ,Wspdtczynnik temp. Dla Pmax”, dotyczacy
modutu fotowoltaicznego, bez zmian.

Prosimy o dopuszczenie w postepowaniu falownikéw z dwoma wej$ciami
MPPT.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy pozostawia zapisy dotyczace parametréw falownika, bez zmian.

W punkcie 4.9. SIWZ Zamawiajgcy wymaga, aby podczas montazu uwzglednié
wymagania o0s6b niepelnosprawnych i dostepno$é¢ dla nich elementéw
sterujagcych (montaz przeprowadzi¢c w sposéb zapewniajgcy mozliwo$é
wykonywania czynnoscl obstugowych dla oséb niepetnosprawnych w
szczegblnosci poruszajacych sie na wdzkach inwalidzkich). Czy wymég dotyczy
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wszystkich przewidzianych do realizacji instalacji, czy w odniesieniu do
konkretnych beneficjentéow? Czy w momencie ogloszenia o udzielenie
zamowienia znana jest liczba oséb niepetnosprawnych, wymagajgcych tego
typu usprawnien.

ODPOWIEDZ:

Wymoég dotyczy wszystkich instalacji, przy czym na wyrazne zadanie
mieszkanca wpisane do protokotu montazu mozna odstapié¢ od tego wymogu.

Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku stwierdzenia w ramach realizacji
okreslonych w par. 15 projektu u mowy ,przeglad6w na zgdanie" usterek i wad
niepodlegajacych rekojmi lub gwarancji, Wykonawcy przystugiwaé bedzie
rekompensata za koszt ich usuniecia i reakcji serwisowe;j.

ODPOWIEDZ:

Zgodnie z pkt 12 wzoru karty gwarancyjnej Odpowiedzialno$é
Gwaranta-Wykonawcy nie obejmuje wad, ktére powstaly z przyczyn
zewnetrznych i nie pozostajg w zwigzku przyczynowo- skutkowym z jego
dziataniem lub zaniechaniem przy wykonywaniu przedmiotu umowy tj. wad i
uszkodzenn spowodowanych sitami wyzszymi, niewtasciwym uzytkowaniem
poprzez nieprzestrzeganie instrukcji ich uzytkowania. Wady te podlegajg
usunigciu na wyrazne zyczenie mieszkarca i na jego koszt.

W pa r. 4 ust. 6 pkt. 8 u mowy zapisano: Wykonawca, w ramach ustalonego
wynagrodzenia, jest obowigzany dokona¢ dostawy i montazu instalacji w innej
lokalizacji podanej przez Zamawiajacego w miejsce Uzytkownika, ktéry z
dostawy i montazu zrezygnowal. Czy mozliwe bytoby uzupenienie zapisu o
sformutowanie warunkujace realizacje tego obowigzku wytgcznie w przypadku
braku koniecznosci dokonywania zmian co do komponentéw i materiatéw
montazowych przewidzianych dla instalacji w pierwotnej lokalizacji?
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy nie dokonuje zmiany umowy. Obowigzek montazu instalacji w
innej lokalizacji na podstawie § 4 ust. 6 pkt 8 umowy obejmuje dany rodzaj
instalacji wskazany w wierszu formularza ofertowego Jezeli w innej lokalizacji
nalezy zamontowa¢ inny rodzaj instalacji zastosowanie znajdg przepisy o
zmianach umowy w szczegélnosci 16 ust. 5 umowy.

W par. 4 ust. 6 pkt. 8 u mowy zapisano: Przed dokonaniem montazu
Wykonawca musi przedstawi¢ Zamawiajagcemu dokumentacje techniczng
dostarczanego konkretnego modelu urzadzenia i uzyskaé pisemna akceptacje
Zamawiajgcego. Prosimy o informacje jakich elementéw sktadowych tej
dokumentacji wymaga Zamawiajgcy.
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ODPOWIEDZ:

Przed przystgpieniem do montazu instalacji, Zamawiajgcy bedzie wymagat
przedtozenia Wnioskéw Materiatowych na wszystkie urzadzenia i materiaty
potrzebne do zamontowania kompletnych instalacji. Wniosek Materiatowy musi
zawiera: karty katalogowe, deklaracje zgodno$ci, certyfikaty, atesty
higieniczne, wszystkich urzadzeri i materialéw, ktére Wykonawca bedzie
montowat. Wykonawca ma prawo rozpocza¢ montaze dopiero po zatwierdzeniu
kompletnych WM na wszystkie produkty.

W par. 4 ust.6 pkt. 18 umowy widnieje zapis: Montaz u rzgdzenia bez
wymaganej akceptacji Zamawiajacego traktowany bedzie jako istotne
naruszenie umowy z winy Wykonawcy . Co w przypadku, gdy zamontowane bez
akceptacji Zamawiajgcego urzadzenie spetnia wymagania SIWZ i dokumentacji
projektowe;j?

ODPOWIEDZ:

Jezeli zamontowane bez akceptacji zamawiajacego urzadzenie bedzie spetniato
wszystkie wymagania wskazane w SIWZ i umowie co wykonawca wykaze
odpowiednimi dowodami zamawiajacy rozwazy niestosowanie sankcji
kontraktowych z tytutu nieprawidtowej realizacji umowy.

W par. 4 ust.6 pkt. 19 u mowy widnieje zapis: Wykonawca, na kazde wezwanie
Zamawiajgcego, zobowigzany jest dostarczy¢ jeden egzemplarz produktu
bedacego przed miotem dostawy, ktéry Zamawiajacy przekaze wybranemu
przez siebie pod miotowi w celu zbadania jego wiasciwosci, w zakresie
spetniania przez ten produkt wymaga 1 Zamawiajacego, a w przypadku
konieczno$ci poddania badaniu zespotu produktéw, Wykonawca dostarczy
Zamawiajgcemu zespét tych produktéw. Czy okreslony w zapisie obowigzek
dostarczenia do badarn jednego egzemplarza produktu lub zespotu
produktéw stanowi zobowigzanie jednorazowe, czy moze wystgpié sytuacja
wielokrotnego powtarzania sie takich sytuacji. Jeéli tak, to w jaki sposéb
zostanie to zrekompensowane wykonawcy?

ODPOWIEDZ:

Rozwigzanie to moze by¢ stosowane wielokrotnie. W przypadku potwierdzenia
przez podmiot, ktéremu Zamawiajacy zlecit przebadanie produktu lub zespotu
produktéw, ze dostarczony produkt lub zesp6t produktéw spetnia okreélone
wymagania, Wykonawca nie ma obowigzku zwrotu poniesionych przez
Zamawiajgcego kosztéw, o ktorych mowa w ust. 20 umowy.

Pytanie z dnia 01.12.2020 r.:
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W zwigzku z brakiem szczegétowych wytycznych w projekcie technicznym instalacji
w zakresie elementéw wykorzystywanych do prowadzenia tras kablowych (koryta
kablowe, rury elektroinstalacyjne) prosimy o doprecyzowanie, jakie wymagania w
tym zakresie stawia Zamawiajacy

ODPOWIEDZ:

Rury do prowadzenia przewodéw DC musza by¢ odporne na dziatanie UV i musza

byC przeznaczone do instalacji na materiatach o podwyzszonym ryzyku
pozarowym.

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajq sie integralna
czescig specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia i beda wiazace przy
skladaniu ofert.

W zwiazku z odpowiedzia na pytanie nr 9 (Zestaw pytan z dnia 27.11.2020 r.)
Zmawiajacy dokonuje stosownej modyfikacji Zalacznika nr 3 do SIWZ -
Formularz ofertowy. Zmiany naniesiono kolorem czerwonym na
ujednoliconym dokumencie.

Jednoczes$nie Zamawiajacy informuje, iz tre$¢ Specyfikacji Istotnych
Warunkow Zaméwienia pozostaje bez zmian.

W zalaczeniu:

1) Zatqcznik Nr 3 do SIWZ - Wzér formularza ofertowego - wersja ujednolicona po
modyfikacji z dnia 04.12.2020 r.

(podpis kierownika Zamawiajgcego
lub osoby upowaznionej)
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